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Yhteenveto luonne-ja käyttäytymiskyselyn 
tuloksista
• Cockerspanieleiden jalostustoimikunta teki Vuonna 2024 luonne-ja 

käyttäymiskyselyn cockerspanieleiden omistajille. Vastauksia kyselyyn tuli 1661 
kappaletta. Tarkoituksena on järjestää mm. kasvattajailta aiheeseen liittyen. 

• Vastauksissa oli 53,8% kirjavaa ja 46,2% yksiväristä cockerspanielia.

• Narttuja 40,7%, uroksia 38,4%, steriloituja narttuja 12,4% ja kastroituja uroksia 
8,5%

• Näyttelylinjaisia 80,3%, käyttölinjaisia 6,2%, sekalinjaisia 6,9%, 6,6% vastanneista ei 
tiedä mitä linjaa koira on



• 87,2% koirista on edelleen elossa olevia ja 12,8% menehtyneitä. Vanhin vastaus oli annettu 
koirasta joka syntynyt 1975 ja nuorin 2024 syntyneestä koirasta.

• Yli 93% vastanneista olivat tyytyväisiä koiransa luonteeseen. Vajaa 7% vastanneista eivät 
olleet tyytyväisiä koiransa luonteeseen.

• Kysymykseen “Esiintyykö koirallasi toistuvasti elämää hankaloittavaa käytöstä” kysymykseen 
tuli 1510 vastausta. 51,1 %:lla vastanneista ei ole ongelmaa.

Toistuvasti elämää hankaloittavaa käytöstä:

• Remmirähjäämistä 16,3%
• Eroahdistusta 15%
• Levottomuutta 11,7%
• Arvaamattomuutta/ agressiivisuutta 9,9%
• Arkuus/ pelko ( ei äänistä johtuvaa) 9,5
• Ääniarkuus 6,1%
• Sisäsiisteysongelma 4,5%
• Stereotyyppistä käyttäytymistä, eli pakonomaisia käytösmalleja (esim. hännän, valojen, 

varjojen, lehtien jahtaaminen tai pakonomainen vahtaaminen, ympäri pyöriminen jne.) 
4,5%

• Yliseksuaalisuus uroksilla 2,2%
• Muita ongelmia 2,3%






















































